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Бивши чувар сплитског затвора "Лора" Јосип Бикић, са надимком Чоп, на поновљеном
суђењу у жупанијском суду у Сплиту осуђен је четири године због ратних злочина над
српским цивилима који су 1992. били тамо затворени.

  

Бикић је био у бекству четири године пре него што се предао 18. новембра 2008. године.
Дан након предаје премештен је из затвора Сплит у загребачки затвор Реметинец, па у
затвор у Госпићу.

  

Како је био осуђен у одсуству, јер је на првом суђењу искористио одлуку судије Славка
Лозине да оптужене за злочине у "Лори" пусти на слободу током летења паузе,
искористио је законску могућност да му се суди поново.

  

Бикић је јутрос на суђењу признао да је као војни полицајац починио ратни злочин над
цивилним заробљеницима у "Лори", а након што је комплетно признао оптужницу
изразио је кајање.

  

Након установљених пропуста Лозине суђење је препуштено другом судији,па је
поновљени поступак у случају Лора трајао од 20. септембра 2005. до 2. марта 2006.
године.

  

Осморици оптужених, од којих су управник Томислав Дуић и неколико чувара били у
бекству, досуђено је од шест до осам година, укупно 58 година затвора. Пресуда је
правоснажна од 6. фебруара 2007. године одлуком Врховног суда.

  

Према правоснажној пресуди Томислав Дуић као управник, његов заменик Тончи Вркић,
припадници интервентног вода Миљено Бајић, Јосип Бикић и Давор Банић и стражари
Емилио Бунгур, Анте Гудић и Анђелко Ботић од марта до септембра 1992. су у Лори без
икаквог правног основа држали већи број затворених цивила, највећим делом Срба.
Вређали су њихово људско достојанство, понижавали их, физички и психички
малтретирали, мучили и физички кажњавали, а убијени су цивили Гојко Буловић и
Ненад Кнежевић.
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Бикић је тада добио шест година затвора у одсуству.

  

Осим Дуића у бекству је и Емилио Бунгур, кога очекује и суђење због мучења убијања
ратних заробљеника из БиХ. Осим Бунгуру и Дуићу, за та убиства и мучења судиће се и
Тончију Вркићу, Анти Гудићу и Анђелку Ботићу.

  

Према подацима невладиних организација и документарног филма "Лора -
сведочанства" Ненада Пуховског кроз "Лору" је прошло преко 1.000 цивила и ратних
заробљеника, а за најмање 60 губи се сваки траг.
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